

U21联赛冠军悬念仍待最后揭晓

三镇蓉城梯队冲上中乙联赛



新报海口电【记者 赵睿】U21联赛第21轮，天津津门虎梯队1:2不敌深圳新鹏城梯队，末轮比赛将上演U21联赛的“京津德比”。

津深之战，津门虎梯队上半场踢得勇猛顽强，身体对抗十分激烈。上半场刘龙抓住反击机会，门前包抄打破僵局。下半场对手持续高压逼抢，津门虎梯队施以防守反击周旋，新鹏城梯队利用一次快

速反击扳平比分。终场哨声响起前，新鹏城梯队再次利用定位球机会头槌破门，津门虎梯队不得不咽下失利的苦果。目前津门虎梯队4胜4平13负，暂时排名第11位，好在与排名第7到第10队伍的积分也就是一场球的差距。

津门虎U21梯队面临阵容单薄和“以小打大”两个难题，本阶段比赛只有17名队员来到海口，第3阶段的

比赛，由于伤病原因，替补席上只有两三名队员。参赛12支队伍中，津门虎梯队年龄较小，18岁队员有10人。

昨天下午进行的两场关键比赛，武汉三镇梯队1:0战胜上海申花梯队，成都蓉城梯队1:1打平浙江梯队。在U21联赛还剩一轮的情况下，武汉三镇梯队16胜4平1负积52分，成都蓉城梯队16胜3平2负积51分，提前冲上明年的中乙联赛。今年U21

联赛冠军悬念将留到末轮。

2025年的中乙联赛有24队，其中有4支中超B队，占16%左右。U21联赛对于各俱乐部搞好预备队有促进作用，是青年球员向职业运动员转变的重要通道，在中超暂时无法获得登场机会的小将，可以到B队获得职业赛场洗礼。今年升乙无望但排名比较靠前的队伍，已开始谋划下赛季冲乙的事情。

图源：成都蓉城俱乐部官网

中国足协主席考察U21国足

新报海口电【记者 赵睿】中国足协主席宋凯日前探望正在此间集训的U21国足，他叮嘱队伍搞好团结，做好总结。宋凯与观摩U21联赛的前国少队主教练刘俊威在交流时强调，未来中国足球的竞争力来源于踢球技术足球。

U21国足训练前，宋凯做了简短讲话，他表示中国足球目前存在的主要问题是训练上不去，U21国足是承上启下的队伍，队伍应抓好训练和管理两个环节，发扬“汗水、泪水、血水”的拼搏精神，通过艰苦训练不断提高实力。宋凯表示成绩来源于平时的训练与管理，本土教练发挥自身优势，与外籍教练心往一处想，劲往一处使，带出能打硬仗的队伍。

U21国足11日、14日将与到访的伊朗队进行两回合热身赛，现阶段

训练基本体现了主教练安东尼奥的战术思路。宋凯用一整天的时间完整地观看了队伍训练安排、作息安排、教练组业务研究等，并与部分队员交流沟通，全方位了解队伍建设和思想动态。

据了解，安东尼奥有个特点，不管集训安排在哪里，他要求必须有一个很大的房间，午餐过后教练组到那里“集体办公”，安东尼奥会每天找1名或2名队员，面对面分析其在训练或比赛中需要提高之处，这样的做法未曾间断过。本届U21国足的核心队员之一胡荷韬对安东尼奥以“恩师”相称，可见这支队伍的凝聚力，用内部人士的话说，队伍水平或许不是特别高，但队员是真拼命。

昨天下午，安东尼奥观看了U21联赛成都蓉城梯队与浙江梯队的比赛。蓉城的木塔力甫在比赛中受伤，恐怕将错过与伊朗队热身赛。

张之臻分享团队资源 助力年轻球员发展

新报讯【记者 苏娅辉】早早结束2024赛季征程后，张之臻提前进入冬训。继去年分享团队助力年轻球员发展后，今年他又加大了对后辈们的扶持力度，不仅开设了训练营，还担负住宿费用。

去年在珠海冬训时，张之臻邀请了国内年轻球员崔杰、周意、张凌豪、肖霖昂等人和他一同训练，他分享自己的团队教练资源，并提供场地。当时，他的那句“一个人走得更快，但一群人走得更远”，彰显了中国男网带头大哥的格局和情怀。

随着本赛季张之臻在各项赛事中的出色发挥，明年他将面临着保分压力。在提前结束本赛季征程

后，外界以为他将“闭关修炼”，为新赛季储备能量，将没有精力再帮助年轻球员提升。然而，现实并非如此。

今年在东莞冬训的张之臻继续发扬奉献精神。他组建了一个为期6天、几十人参加的训练营。这次和张之臻一起训练的年轻球员全部是从橙狮青少年赛中脱颖而出的中国网球后备力量。张之臻不仅分享自己的团队资源，还承担了每晚350元的酒店费用。

据悉，他们此次入住的酒店是王雅繁老公的家族企业，费用方面给了很大优惠，减轻了张之臻的经济压力。目前，王雅繁也在东莞冬训，她也会得到张之臻团队的帮助。

换帅后 曼联队未见起色

新报讯【记者 申炜】换帅后的曼联队重返巅峰？这是每名曼联球迷的梦想，但现实却很无情。北京时间昨天，曼联队在英超第15轮比赛中2:3不敌诺丁汉森林队，只能排在积分榜第13位。

主场对阵诺丁汉森林队，曼联队开场2分钟就丢一球。下半场刚刚开始，曼联队中卫约罗和B费后场配合失误，再丢一球。第54分钟，伍德头球吊射入网，门将奥纳纳没有做出扑救动作。全场比赛，曼联队后防线失误不断，最终在主场输给对手。

曼联的防守令人惨不忍睹，一方面19岁的中卫约罗复出后，没有处于最好状态。另一方面，曼联球员踢惯了四后卫体系，对主帅阿莫林的三中卫体系还需要时间去适应，两个边路留给对手留下的空当太大。赛后，曼联球迷并没有批评球

队，因为这是阿莫林执教球队的第5场比赛，他还处于考察球员的阶段。阿莫林赛后表示：“每场比赛都像是一段新历史，你必须专注于对手。每个细节都很重要，你需要派上具有不同特点的球员。”

阿莫林接手曼联队后，球队在攻守两端的糟糕数据说明，曼联队正处于危机之中，球队依然存在很大问题。现在的曼联队还有很多工作要做，阿莫林在葡萄牙体育俱乐部执教的经历或许会为他带来信心，在前12个月的时间里设法提升个人和集体的表现，随后成绩开始稳定下来。

当一名主帅接手处于低谷的顶级球队之时，保持耐心是必须要遵循的法则。对曼联队而言，最大的挑战是如何确保耐心能够持续下去。目前阿莫林在老特拉福德球场还没有感受到来自看台的嘘声，但如果球队这种状态持续下去的话，耐心总有耗光的那一刻。

每日新报 分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广/广告费用低/发行渠道优/刊登更便捷
《每日新报》分类广告由
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理
13302008816 微信办理
本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方提供交流平台，所有广告信息均为用户自行提供，信息提交、交易、请谨慎核实信息，谨防诈骗，报名费等费用均与本报无关！征婚交友需谨慎，切勿对号汇款，本广告不作为承担法律责任的依据！

现场办公地址：河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处（联通营业厅对面）

天津世纪都会商厦保安服务招标公告
投标公司成立满两年，注册资金不少于2000万元。具备天津市港资商业项目或天津市在管总面积20万平方米以上商业综合体服务业绩，提供保安服务许可证。获取标书时间2024年12月9日至12月13日，23397755转862，吴小姐。

遗失★声明

★鑫苑万家装饰工程(天津)有限公司(统一社会信用代码91120102MA06FHN74N)遗失财务专用章，声明作废。

寻人启事

刘树林，身份证号120104196212291213，与儿子刘喆失联多年未有联系，见报后速联系，电话18522466761。

寻人启事

高婵(女)，失联多年未有联系，请见报后速与您父亲高文信(身份证号：120101195504190517)联系，联系电话：18622119088。

天津恒瑞创新药物产业化基地项目(新建生产、销售、使用核药部分)(重新报批)环境影响评价第二次信息公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》等有关法律法规的规定，《天津恒瑞创新药物产业化基地项目(新建生产、销售、使用核药部分)(重新报批)环境影响报告书》(征求意见稿)正在进行公示，公众可登录网站：<https://www.hengrui.com/about/notice.html>，了解该项目环境影响评价内容和工作情况，并提出意见和建议。

